
USMERITVE IZVRŠNEGA SVETA

Kam se bo prevesil razvoj
viškorudniške občine?

Delež družbenega proizvoda v industriji in kmetij-
stvu pada, raste delež drobnega gospodarstva, pro-
meta in zvez. stanovanjske komunalne dejavnosti,
intelektualnih storitev. Tako kažejo razvojni kazalci
za našo občino. Občinski izvršni svet, ki je pripravil
takoimenovane razvojne usmeritve za leto 1990, pa
tudi izpostavlja, da ni nujno na obmofju občine
vzpostavljati novih večjih industrijskih objektov.
upoštevaje pri tem le razlog zvečanja družbenega
produkta na prebivalca. če ne gre pri tem za donosno
ali perspektivno dejavnost.

Primarni cilj je zagotoviti v vseh, tndi odmaknje-
oih okoljih možnost dela aJi vsaj nonnalnega doslo-
pa do dela, ki bo omogočilo zadostne prejemke za
dostojno nvljenje.

Danes je povsem jasno, da je potrebno razvojne
usmeritve občine prilagoditi dejanskim možnostim,
saj smo prifa neuresničitvi enega od strateških ciljcv
tako občinskega in mcstnega družter.ega plana, ki jc
bil doseči hitrejši razvoj prostorsko malo izkori&e-
nega in gospodareko zaostalega južnega dela širitega
mestnega območja.

V dokumentu je tudi zapisano, da bomo ob more-
bitnem neskladnem industrijskem razvoju Ljubljane
vztrajali pri zagotovitvi skladnejših oziroma enako-
vrednejših pogojev življenja s socialnega vidika, kot
so: komunalna infrastruktura, enakovredne možno-
sti koriščenja socialno-kulturnih dobrin oziroma
ustanov in podobno.

To pa pomeni, da bo občinski izvršni svet predla-
gal tako obfinski kol mestni skupščini ukrepe. ki
bodo ustvarjanje teh enakih pogojev materialno pod-
prli. Zahteval bo prioriteto, ki bo najprej zagotovila
sredstva za usposobitev življenja, to je osnovnega
dela infrastrukture (vodovod, kanalizacija, ceste) in
odpoved oziroma časovni zamik izvedbe velikih pro-
jektov v Ljubljani, ki sicer prispevajo k uresničeva-
nju vizije sodobnega mesta, v sedanjih gospodarskih
razraerah pa pomenijo preveliko obremenitev gospo-

darstva oziroma zmanjšanje drugih bolj nujnih po-
droiij porabe.

Vodenje pravilne zemljiške politike kot optimal-
nega alokatorja, kar se tiče investicijskih posegov pa
tudi same poselitve in razporeditve vseh mestnih
dejavnosti, mora biti vsekakor v ospredju v viškorud-
niški občini. Tako bo potrebno na območju občine že
v naslednjem srednjeročnem obdobju odpraviti dose-
danje pomanjkljivosti, ki jo predstavlja slaba oziro-
ma majhna izraba zemljišč, kar pomeni, da bomo
v okviru moinosti ohranjevali kvalitetno naravno
okolje in zaostrili kriterije za pozidavo še prostih
površin, da ne bomo pod nobenim pogojem dopustili
ekstenzivne rabe, ampak da bomo preverjali tudi
ckonomski in tehnološki namen investicije.

Večja teža bo dana tudi podpori propulzivnih,
projektnih dejavnosti. Ustvarjali bomo možnosti za
akumulativna podjetja, posameznike in tfruge nosil-
ce kapitala in s tem zagotovili razmah novih najra-
zličnejših projektov in podjetij.

Tudi v poslovnem smislu, bomo oblikovali in do-
polnjevali jedra podjetništva kot je npr. Center drob-
nega gospodarstva na Tržaški cesti, Poslovni center
Barje, Center elektronike Trnovo, Poslovni center
na stičišču Dolenjske in Južne obvoznice ter drugo.

S tem v zvezi bomo predlagali spremembe zakono-
daje na podroijih, kjer deluje zaviralno pri ustvarja-
nju možnosti razvoja in kjer deluje spodbujevalno,
na neustrezne posege (npr. črne gradnje, nemožnost
gradnje v odročnih vaseh tudi za kmete).

Investicijske posege, predvidene v družbenem pla-
nu, bomo po potrebi preverili in korigirali v skladu
z novimi ekološkimi pogoji.

To so sicer pretežno glavne usmeritve iz razvojnih
nalog za tckoče leto, s katerimi je občinski izvršni
svet seznanil skupščino in kot take poudarjajo osnov-
no gibalo nadaljnjega razvoja tudi za naslednje sred-
njeročno obdobje. Z usmerilvami po posameznih
podroijih pa vas bomo seznanili v naslednji številki
glasila!


